

## ЗВІТ

### за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку №1 Луцького національного технічного університету

25.04.2024

м.Луцьк

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Щесюк Оксана Вікторівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Волинській області,

Шеремета Віта Миколаївна - регіональна юристка у Волинській області БО БФ «Стабілізейшен Суппорт Сервісез».

#### **Моніторинговий візит проводився в присутності**

Шаповал Микола Степанович – охоронець гуртожитку.

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкту моніторингу:* гуртожиток №1 Луцького національного технічного університету (надалі ЛНТУ).

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вулиця Софії Ковалевської, 29, місто Луцьк, Волинська область.

*Форма власності:* державна.

*Балансоутримувач:* Міністерство освіти та науки України.

*Об'єкт моніторингу не внесено до переліку МТП.*

#### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

#### **Розташування**

Двоповерхове приміщення, де знаходиться МТП розташоване у пішій доступності до загально-освітньої школи, дошкільного закладу, магазинів, зупинок транспорту, відділення поштового зв'язку.

В приміщенні МТП проживають лише ВПО та студенти з ГОТ. На першому поверсі - сім'ями та студенти ВПО з Донецького національного технічного університету, який діє на базі ЛНТУ, на другому поверсі – студенти ЛНТУ.

### **Наповненість**

В МТП проживає 124 особи, з них жінок віком до 60 років – 56 особи, віком 60+ - 7 осіб, чоловіків віком до 60 років – 52 особи, віком 60+ - 5 осіб, дітей віком від 0-6 років – 1 особа, від 7 до 17 років - 3 особи.

Облік проживаючих в МТП веде комендант гуртожитку.

### **Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання**

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Договори на тимчасове проживання укладено.

Правила тимчасового проживання затверджено та оприлюднено.

Прибирання - частково працівниками гуртожитку, частково мешканцями самостійно.

### **Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)**

Опалення, водозабезпечення та електропостачання – централізовано.

Питна вода – мешканці купують самостійно.

Альтернативні джерела енергії відсутні.

Вентиляція – загальна система, індивідуальні витяжки на кухні відсутні.

### **Харчування**

ВПО готують їжу самостійно, використовуючи продукти харчування, що купують за власні кошти.

Загальна кухня – одна на два кімнати, де облаштовані місця для приготування їжі, побутова техніка (холодильник, плита, мікрохвильов піч, витяжка, електричний чайник) та кухонні меблі (нові).

### **Санітарія та гігієна**

У кожному блоці розміщено один санвузол, з розмежуванням на окремі кабінки (від 2 до 4), наявні умивальники, дзеркала. Наявний санвузол для маломобільних осіб.

Душова кімната з розбивкою на окремі кабінки.

Наявна кімната для прання, яка містить 7 пральні машини та сушарні машини. Кімната вентильовується.

### **Протипожежна безпека**

На поверхах наявні плани евакуації, вогнегасники та облаштована протипожежна сигналізація.

У закладі облаштовано укриття.

### **Безбар'єрність**

Вхід у приміщення гуртожитку облаштований пандусами (з головного та запасного).

Наявні внутрішні пандуси.

### **Умови в кімнатах**

Розміщення в кімнатах від 2 до 4 осіб, сім'ями.

Кімнати вмебльовані, зокрема наявні столи кухонний та письмові, шафа, ліжка,  
У кожній кімнаті наявний холодильник.

Вікна металопластикові.

### **Дозвілля**

При вході, біля рецепшен та кімнати коменданта, є загальне місце відпочинку,  
в якому розташовано дивани, кісла, столи та тенісний стіл, телевізор.

Дитяча кімната відсутня, однак поруч знаходиться дитячий майданчик, парк.

### **Доступ до інформації та послуги**

Інформаційні стенди, скриньки для звернень, надання послуг, в тому числі  
міжнародними організаціями наявні.

Усі ВПО уклали декларації із сімейними лікарями.

Мешканці закладу, які мають відповідне право та заявили про реалізацію  
такого права – отримують допомогу на проживання.

### **Освіта**

Всі діти шкільного віку навчаються в місцевій школі. Одна дитина – онлайн  
школа за місцем попереднього проживання.

Діти дошкільного віку відвідують дошкільний заклад.

### **Працевлаштування**

Всі мешканці працездатного віку працюють.

**Анонімні інтерв'ю під час візиту відсутні.**

**Правопросвітницькі заходи проведено для 3 осіб.**

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав людини, а також роз'яснено порядок та можливі  
шляхи звернення до Уповноваженого.

**Загальні потреби МТП: відсутні.**

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту Волинській  
обласній військовій адміністрації відсутні.**

**Регіональний координатор взаємодії  
з громадськістю Уповноваженого  
Верховної Ради України  
з прав людини у  
Волинській області**

3 

**Оксана ЩЕСЮК**